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QUYẾT ĐỊNH

Về quy định khung giá cho thuê đất đối với các tổ chức

trong nước được nhà nước cho thuê đất

_______________

 

BỘ TRƯỞNG BỘ TÀI CHÍNH

Căn cứ Luật đất đai ngày 14/7/1993;

Căn cứ Pháp lệnh về quyền và nghĩa vụ của tổ chức trong nước được Nhà nước giao

đất, cho thuê đất ngày 14/10/1994;

Căn cứ điều 3 Nghị định số 18/CP ngày 13/2/1995 của Chính phủ quy định chi tiết thi

hành Pháp lệnh về quyền và nghĩa vụ của tổ chức trong nước được Nhà nước giao

đất, cho thuê đất;

Căn cứ vào Nghị định số 178/CP ngày 28/10/1994 của Chính phủ quy định nhiệm vụ,

quyền hạn và tổ chức Bộ máy Bộ Tài chính;

Căn cứ vào ý kiến của Thủ tướng Chính phủ tại công văn số 7463/KTN ngày

30/12/1995 của Văn phòng Chính phủ;

QUYẾT ĐỊNH:

Điều 1: Ban hành kèm theo Quyết định này Bản quy định khung giá cho thuê đất đối

với các tổ chức trong nước được Nhà nước cho thuê đất.

Điều 2: Quyết định này có hiệu lực thi hành từ ngày 1/1/1996.

 
Vũ Mộng Giao

(Đã ký)
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BẢN QUY ĐỊNH

Khung giá cho thuê đất đối với các tổ chức trong nước

được nhà nước cho thuê đất

(Ban hành kèm theo quyết định số 1357 TC/QĐ/TCT ngày 30 tháng 12 năm 1995

của Bộ trưởng Bộ Tài chính)

_____________

Điều 1. Các doanh nghiệp Nhà nước, doanh nghiệp của các tổ chức chính trị, xã hội,

doanh nghiệp Quốc phòng, An ninh, Công ty cổ phần, Công ty trách nhiệm hữu hạn,

doanh nghiệp tư nhân, tổ chức kinh tế tập thể sử dụng đất vào mục đích sản xuất

kinh doanh mà không phải là sản xuất nông nghiệp, lâm nghiệp, nuôi trồng thuỷ sản,

làm muối (trừ những trường hợp đặc biệt do Thủ tướng Chính phủ quy định) được

cơ quan Nhà nước có thẩm quyền cho thuê đất đều phải nộp tiền thuê đất theo Bản

quy định này.

Điều 2: Khung giá 1m2 đất cho thuê được quy định như sau:

1. Đối với các ngành sản xuất vật chất, Xây dựng và Vận tải: Bằng 0,5% giá 1m2 đất

do UBND tỉnh, thành phố trực thuộc Trung ương ban hành kèm theo Nghị định

87/CP ngày 17/8/1994 của Chính phủ.

2. Đối với các ngành Thương mại, Du lịch, Bưu điện, Ngân hàng và các hoạt động

dịch vụ khác: Bằng 0,7% giá 1m2 đất do UBND tỉnh, thành phố trực thuộc Trung

ương ban hành kèm theo Nghị định 87/CP ngày 17/8/1994 của Chính phủ.

3. Trường hợp các doanh nghiệp, các tổ chức trong nước đang sử dụng đất được cơ

quan Nhà nước có thẩm quyền cho phép góp vốn bằng giá trị quyền sử dụng đất để

liên doanh với tổ chức, cá nhân nước ngoài theo quy định tại Nghị định số 191/CP

ngày 31/12/1994 của Chính phủ thì áp dụng đối với hình thức thuê đất theo Quyết

định số 1417 TC/TCĐN ngày 31/12/1994 của Bộ Tài chính.

4. Trường hợp các doanh nghiệp Nhà nước, các tổ chức trong nước được cơ quan

Nhà nước có thẩm quyền đã giao đất trước đây có thu tiền sử dụng đất, đã nộp tiền

sử dụng đất đúng chế độ vào Ngân sách Nhà nước trước ngày 01.01.1996 thì không


